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Atlantska plovidba d.d., Dr. Ante Starčevića 24, Dubrovnik, burzovna oznaka dionice: ATPL-R-A  
Predmet: Povlaštena informacija - Obavijest o povećanju temeljnog kapitala 
 
 
Na zajedničkoj sjednici Upravnog odbora i izvršnih direktora Atlantske plovidbe d.d. održanoj 27. lipnja 2023. 
godine donesena je odluka o povećanju temeljnog kapitala iz odobrenog temeljnog kapitala izdavanjem novih 
redovnih dionica Društva. Odluku objavljujemo u prilogu obavijesti. 

 
Atlantska plovidba d.d. 



Na temelju odredbe članka 22. Statuta društva ATLANTSKA PLOVIDBA, d.d.  sa sjedištem u 
Dubrovniku, dr. Ante Starčevića 24, OIB: 61063868086 (dalje: Društvo) i odredba članka 308. i 
323. Zakona o trgovačkim društvima izvršni direktori i Upravni odbor Društva donijeli su dana  
27. lipnja 2023. godine sljedeću: 
 

ODLUKU O POVEĆANJU TEMELJNOG KAPITALA 
 

I. Povećava se temeljni kapital društva ATLANTSKA PLOVIDBA, d.d.  sa sjedištem u 
Dubrovniku, dr. Ante Starčevića 24, OIB: 61063868086 iz odobrenog temeljnog 
kapitala izdavanjem novih redovnih dionica Društva ulozima u novcu. 
 

II. Temeljni kapital Društva povećava se javnom ponudom dionica:  
- s iznosa od 55.565.200,08 eura (slovima: pedeset pet milijuna petsto šezdeset 

pet tisuća dvjesto eura i osam centi),  
- za iznos od najmanje, 13.891.100,00 eura (slovima: trinaest milijuna osamsto 

devedeset jednu tisuću sto eura) a najviše 27,782,600.00 eura (slovima: 
dvadeset sedam milijuna sedamsto osamdeset dvije tisuće šesto eura) 

- na iznos od najmanje 69.456.300,08 eura (slovima: šezdeset devet milijuna 
četiristo pedeset šest tisuća tristo eura i osam euro centa ), a najviše od 
83.347.800,08 eura (slovima: osamdeset tri milijuna tristo četrdeset sedam 
tisuća osamsto eura i osam centa). 

 
III. Temeljni kapital Društva povećava se izdanjem najmanje 348.875 (slovima: tristo 

četrdeset osam tisuća osamsto sedamdeset pet), a najviše 697.750 (slovima: šesto 
devedeset sedam tisuća sedamsto pedeset), novih redovnih dionica Društva, koje se 
izdaju kao nematerijalizirani vrijednosni papiri - dionice bez nominalnog iznosa i koje 
glase na ime (dalje: Nove dionice).  

 
IV. Nove dionice Društva davat će dioničarima ista prava kao i postojeće redovne dionice 

Društva koje su izdane kao dionice bez nominalnog iznosa i koje glase na ime. 
Povećanje temeljnog kapitala Društva provest će se javnom ponudom Novih dionica 
u Republici Hrvatskoj u trajanju od 14 (četrnaest) dana (dalje: Javna ponuda). 

 
V. U Javnoj ponudi imaju pravo sudjelovati samo osobe – dioničari Društva koji na svojim 

računima nematerijaliziranih vrijednosnih papira kod Središnjeg klirinškog 
depozitarnog društva d.d. na dan 28. srpnja 2023. godine imaju jednu ili više dionica 
Društva (dalje: Dioničar, a dionice koje Dioničar ima na taj dan dalje: Postojeće 
dionice). 

 
VI. Dioničar će prilikom upisa, odnosno iskazivanja interesa za upis Novih dionica 

popuniti upisnicu u kojoj će navesti broj Novih dionica koje želi upisati i cijenu za jednu 
Novu dionicu (dalje: Upisnica), a koja cijena mora biti u rasponu iz točke VIII. ove 
Odluke. 

 
VII. Svaki Dioničar može upisati (i uplatiti) do najviše 697.750 Novih dionica. Pritom će 

broj Novih dionica koje Dioničar upisuje biti podijeljen u dva dijela. U prvom će svaki 
Dioničar ostvariti pravo na upis jedne Nove dionice za svake dvije Postojeće dionice 



(dalje: Dioničarska alokacija). Ako korištenjem Dioničarske alokacije ne budu 
upisane i raspoređene sve Nove dionice, provest će se drugi dio raspoređivanja 
(alokacije) Novih dionica, a prema zaprimljenim Upisnicama.  

 
Ako želi sudjelovati u drugom dijelu raspoređivanja Novih dionica Dioničar će u 
Upisnici navesti broj dionica koji prelazi onaj broj na koji ima pravo slijedom 
Dioničarske alokacije (dalje: Dodatne dionice). U drugom dijelu će se pravo na upis 
preostalog broja Novih dionica podijeliti među Dioničarima na način da će svaki 
Dioničar imati pravo upisati onaj broj Novih dionica koji odgovara udjelu njegovih 
Dodatnih dionica u ukupnom broju Dodatnih dionica svih Dioničara, pri čemu će se 
broj Dodatnih dionica koje Dioničar ima pravo upisati zaokružiti na niži cijeli broj. 

 
VIII. Cijena Nove dionice bit će u rasponu od 53,50 (slovima: pedeset tri eura i pedeset 

euro centi) do 60,00 eura (slovima: šezdeset eura) za jednu Novu dionicu, a točna 
cijena odredit će se ovisno o pristiglim Upisnicama, kao ona cijena Nove dionice po 
kojoj Društvo može prikupiti ukupno najvišu svotu kapitala (dalje: Cijena). Dioničari 
koji su ponudili cijenu upisa po Novoj dionici jednaku ili veću od Cijene ostvarit će 
pravo upisa dionica po Cijeni. Dioničari koji su ponudili cijenu upisa po Novoj dionici 
nižu od Cijene neće ostvariti pravo upisa Novih dionica. 
 
Nove dionice izdaju se za veći iznos od dijela temeljnog kapitala koji na njih otpada te 
se ispod navedenog raspona neće izdati. Dio uplate za Nove dionice koji prelazi 
knjigovodstveno iskazani iznos temeljnog kapitala što se odnosi na dionice unosi se 
u rezerve kapitala Društva. 

 
IX. Cijenu Nove dionice objavit će izvršni direktori i Upravni odbor najkasnije u roku od tri 

radna dana od završetka Javne ponude. 
 

X. Javna ponuda će se smatrati uspješnom ako bude upisano i uplaćeno najmanje 
348.875 Novih dionica. Ako Javna ponuda ne bude uspješna Dioničarima će se vratiti 
uplaćena sredstva. Izvršni direktori i Upravni odbor će utvrditi: (i) uspješnost Javne 
ponude Novih dionica; (ii) točan iznos povećanja temeljnog kapitala i (iii) točan broj 
Novih dionica. Upravni odbor ovlašten je uskladiti odredbe Statuta Društva sukladno 
takvom utvrđenju. 

 
XI. Isključuje se pravo prvenstva postojećih dioničara u cjelini kako je ono uređeno 

člankom 308. Zakona o trgovačkim društvima, a što ne utječe na točke V., VI. i VII. 
odluke. 

 
XII. Društvo će izraditi prospekta izdanja i uvrštenja Novih dionica i uputiti ga na odobrenje 

nadležnom tijelu. 
 

XIII. Detalje provođenja Javne ponude, uključujući datum početka i završetka Javne 
ponude odredit će izvršni direktori i Upravni odbor u javnom pozivu za sudjelovanje u 
povećanju temeljnog kapitala, a po odobrenju prospekta od nadležnog tijela. 

 
XIV. Po uspješnom okončanju Javne ponude Nove dionice uvrstit će se na Redovito tržište 

Zagrebačke burze d.d. 
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